
Achizitie sistem retele de comunicatii

I.D.: 68351004

Documente participare:

- Instructiuni ofertanti sistem retele.pdf
- Model contract sistem retele.pdf
- Modele formulare si documente Etapa I si II Sistem retele.pdf
- FisaDate_DF1145073.pdf

Data publicarii	22.04.22	Coduri CPV	35121000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	30.05.22	Pretul estimativ:	2.941.176,47 RON - 2.941.176,47 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Descriere succintă: încheierea unui contract de furnizare care are ca obiect furnizarea, și configurarea unui sistem mobil/portabil de monitorizare a rețelelor de comunicații, denumit în continuare sistem rețele de comunicații (format dintr-un echipament de comunicații mobil/portabil și un autovehicul 4x4, având instalare, integrare, mentenanță și suport tehnic incluse). Candidații selectați în urma finalizării etapei vor primi caietul de sarcini, inclusiv specificația tehnică clasificată care conține toate informațiile necesare elaborării ofertei. Caietul de sarcini este clasificat SECRET DE SERVICIU. Contractul de furnizare atribuit ca urmare a derulării acestei proceduri de atribuire va fi clasificat, nivel SECRET DE SERVICIU. Pentru participarea la procedură operatorii economici trebuie să dețină: a) Pentru operatorii economici naționali: • Program de Prevenire a Scurgerii de Informații Clasificate (denumit în continuare PPSIC) aprobat și Sistem Informatic și de Comunicații (denumit în continuare SIC) acreditat pentru nivel de clasificare secret de serviciu sau superior (pentru operatorii economici naționali), în conformitate cu Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România aprobate prin HG 585/2002; • personalul implicat trebuie să dețină autorizații valide de acces la informații secret de serviciu eliberate de operatorul economic. b) Pentru operatorii economici externi: • documente care să ateste dreptul de gestionare a informațiilor clasificate de nivel echivalent secret de serviciu sau superior, după caz, emise de autoritățile naționale competente; • personalul acestora trebuie să dețină documente valide de acces la informații clasificate de nivel echivalent secret de serviciu sau superior, după caz, emise de autoritățile naționale competente; • să respecte măsurile/cerințele de securitate prevăzute în acordurile guvernamentale sau departamentele de protecție reciprocă a informațiilor clasificate încheiate de România cu statul în care operatorul economic este înregistrat. În situația în care Autoritatea Desemnată de Securitate a M.Ap.N. infirmă deținerea de PPSIC aprobat și SIC acreditat pentru nivel de clasificare secret de serviciu sau superior (pentru operatorii economici naționali), în conformitate cu Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România aprobate prin HG 585/2002, sau de documente care să ateste dreptul de gestionare a informațiilor clasificate de nivel echivalent secret de serviciu sau superior, după caz, emise de autoritățile naționale competente (pentru operatorii economici externi). Confirmarea de către structura specializată a M.Ap.N. în calitate de Autoritate Desemnată de Securitate, permite operatorului economic să participe la procedura de atribuire și la derularea contractului clasificat secret de serviciu cu autoritatea contractantă. Nu se acceptă decalări de termene din cauza neconfirmării la timp privind deținerea unui "PPSIC aprobat și a unui SIC acreditat" (pentru operatorii economici naționali) sau deținerea "documentelor care să ateste dreptul de gestionare a informațiilor clasificate de nivel echivalent secret de serviciu sau superior, emise de autoritățile naționale competente (pentru operatorii economici străini)", din culpa agenților economici. După publicarea anunțului de participare operatorii economici pot adresa solicitări de clarificări. Răspunsurile la solicitările de clarificări se realizează în conformitate cu art. 69-70 din OUG 114/ 2011. Termenul limită până la care se pot solicita clarificări sau informații în legătură cu documentația de atribuire: 9 (nouă) zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări ale operatorilor economici/informațiilor suplimentare cu cel puțin 6 (șase) zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
